

全市走读学校推迟一周开学

□记者 田秀忠

本报讯 5月4日,记者从市新冠肺炎疫情防控教育体育系统工作专班办公室获悉,鉴于当前疫情防控的严峻形势,为确保全市广大师生身体健康和生命安全,我市就五一假期开学安排发出通知,全市各走读学校推迟一周开学。

通知中指出,全市各走读学校推迟至5月11日开学;寄宿制学校5月4日未返校的学生推迟至5月11日返校,已返校的学生继续实行封闭

管理。延迟开学期间,学生要居家学习,做到不流动、不聚集,家长非必要不出市。

各县(市、区)、各学校要提前与属地卫健部门或对口医院联系,各中小学校于5月11日返校当天在校做一次全员核酸检测,结果未出来前,要减少人员流动;开学后,继续落实师生每日至少按20%比例进行核酸抽检、每周全员核酸检测1次、后勤人员每周2次全员核酸检测的措施。各大中专院校、各寄宿制中小学校继续落实按师生每日至少20%比例进行核

抽检、每周全员核酸检测1次、后勤人员每周2次全员核酸检测的措施。

全市各学校要充分利用信息化手段按照《平顶山市疫情防控期间中小学网上教学实施方案》(平教体基〔2022〕5号)要求启动线上教学,确保学生居家期间教育教学活动有序开展。各学校要全面落实“双减”政策,严控线上教学时间、严控作业总量和时长,合理安排、科学指导学生居家锻炼。封闭学校要加强对学生的人文关怀和心理疏导。



蔷薇花廊

5月4日下午,湛河彩虹桥附近岸边的花廊下,市民在开心拍照。这里月季和蔷薇竞相开放,形成一道长长的花廊,市民在花丛中穿行,心情愉悦舒畅。本报记者 禹颀 摄

市疾控中心最新提醒

近期有郑州、许昌旅居史的市民 请立即报备

□记者 王春霞

本报讯 五一假期结束,为了更好地做好疫情防控工作,尽快阻断新冠病毒传播,更好地维护人民群众生命健康。5月4日晚,市疾控中心再次发布提醒,近期有郑州、许昌旅居史的市民,请立即报备。

目前疫情的最新情况:5月3日,全省新增本土确诊病例12例(郑州市9例,开封市1例,许昌市1例,商丘市1例),新增本土无症状感染者32例(郑州市24例,商丘市5例,许昌市2例,濮阳市1例)。

鉴于疫情最新情况,市疾控中心再次提醒全体市民:

积极主动进行报备。请4月24日以来有郑州市旅居史或4月29日以来有许昌旅

居史的人员;与公布的阳性感染者行程轨迹有交集的、同时空伴随人员,立即向所在社区(村)、单位报备,并配合做好核酸检测、医学观察或健康检测等疫情防控措施。

合理慎重安排出行。不前往中高风险地区 and 出现本土疫情的地区旅行及出差。确需前往的,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护;返平后,应主动向所在社区(村)和工作单位报备相关情况,配合当地疫情防控部门开展核酸检测和健康监测等疫情防控措施。

增强个人防护意识。大家要坚持强化自身健康第一责任人的理念,时刻保持良好的个人防护意识和卫生习惯,在乘坐公共交通工具或

身处人员密集场所时做到佩戴口罩,勤洗手,常通风,保持1米以上安全社交距离,不扎堆,不聚集,注意咳嗽礼仪,使用公筷公勺,保持健康生活方式。

及时有序接种新冠病毒疫苗。疫苗是预防控制新冠肺炎最经济、最有效的手段,更是每一位公民应尽的责任和义务。每位市民要做到应接尽接,特别是“一老一小”等重点人群以及需要加强免疫接种的人员。

持续关注自身和家人健康状况。自己和家人一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请立即到就近发热门诊就诊,主动、如实告知个人旅居史、活动史和接触史,就医过程中请佩戴医用口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。

火速集结逆行而上

我市650名医护人员星夜驰援郑州

□记者 王春霞

本报讯 5月3日深夜,从市区8所医院紧急抽调的650名核酸采样人员从新城区平安广场集结出发,逆行郑州支援核酸筛查。

据市卫健委医政科有关负责人介绍,鉴于当前郑州市疫情防控形势严峻,根据省疫情防控指挥部指令,紧急抽调我市650名核酸采样人员驰援郑州开展核酸筛查

采样工作。5月3日晚,市疫情防控指挥部决定从市第一人民医院、市第二人民医院、平煤神马医疗集团总医院、市中医院、市妇幼保健院、市第三人民医院、市第五人民医院、市第六人民医院等8所市直医院中紧急抽调专业人员组建援郑核酸采集队伍。上述各家医院接到指令后,积极响应,紧急动员,五个小时内完成集结出发,自备1天防护用品,于5月4日

凌晨3点到达指定地点。

据5月4日从郑州传回的消息,我市援郑核酸采集队伍分为6个采集分队,于5月4日早上6点到达郑东新区的15个社区展开工作。其中一个社区为封控社区,需要采集人员穿着防护服,挨家挨户上门采集。尽管队员们连夜奔波,无暇休息,但大家仍然精神饱满地投入到核酸采样工作中,展现了平顶山医护人员的风采。

省市“两红两优”光荣榜揭晓

我市一批先进集体和个人获表彰

□记者 吕占伟

本报讯 5月4日,从团市委传来消息,全省和全市“两红两优”光荣榜日前揭晓,我市一批先进集体和个人分获团省委、团市委表彰。

据了解,团省委于五一前夕授予全省225个团组织“河南省五四红旗团委”称号;授予276个团组织“河南省五四红旗团支部”称号;授予299名个人“河南省优秀共青团员”称号;授予227名个人“河南省优秀共青团干部”称号;授予55名个人“河南省优秀驻村团干部”称号。

其中,我市的宝丰县红星学校团委、河南质量工程职业学院团委等8个团组织获“河南省五四红旗团委”称号;鲁山县财政局团支部、平顶山银行祥云路支行团支部等13个团组织获“河南省五四红旗团支部”称号;鲁山县第一初级中学九七班学生郭田硕、卫东区人民政府办公室科员李亚芳等11名个人获“河南省优秀共青团

员”称号;舞钢市少工委副主任兼少先队总辅导员陈一霄、市传染病医院团支部书记樊平生等9人获“河南省优秀共青团干部”称号;鲁山县下汤镇团委书记、下汤镇王画庄村第一支部书记李超,团市委办公室主任、宝丰县李庄乡外口村第一书记蔡淑锦,平煤神马集团帘子布公司仓储物流中心领料员兼团支部书记、叶县盐都街道程寨村第一支部书记王瀚翔3人获“河南省优秀驻村团干部”称号。

此外,五四青年节前夕,团市委下文对共青团汝州市委等45个“平顶山市五四红旗团委(团工委)”,舞钢市寺坡街道九九山社区团支部等58个“平顶山市五四红旗团支部(团总支)”进行表彰;对市机械电子科技学校团总支书记李鑫淼等68名“平顶山市优秀共青团员”,宝丰县李庄乡初级中学团支部书记刘昶等65名“平顶山市优秀共青团干部(第一团支书)”给予表扬。

安全生产4000多天

他们获评全国工人先锋号

□记者 燕亚男

本报讯 5月4日,平顶山宝丰站传来消息,日前,中华全国总工会召开大会公布了2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号的获奖名单。其中,中国铁路郑州局集团有限公司南阳车务段宝丰车站运转班组被授予全国工人先锋号的称号。

据了解,南阳车务段宝丰车站运转班组现有职工127名,该班组日常担负着平煤集团作业车交接、车站战略装车点取送车、解编列车、机车换挂及接发列车等工作。这支队伍吃苦耐劳、拼搏奉献,创造了出色的安全业绩,先后荣

获2015年度、2019年度集团公司标兵班组,2020年度集团公司达标班组,2020年河南省工人先锋号等称号。今年,他们再度晋级,获评全国工人先锋号。

该站班组长史晓良说:“近年来,我们始终坚守‘安全第一’的工作理念,在班组管理方面狠下功夫。截至目前,班组已连续安全生产4000多天。”

宝丰站位于焦柳、孟宝两条铁路线的交会处,车站周边有以煤炭、焦炭为主导的发运重点客户8家。因区位优势,该站成为南阳车务段第一货运大站。据2021年统计数据显